

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΚΗΝΙΚΟ ΤΗΣ ΝΝΟ

Σοφία Κώτση και Στηβ Κάμπερ υπουργοί στην Εργατική κυβέρνηση Κρις Μιννς

Δύο γνωστούς συμπάροικους, δραστήρια μέλη τού Εργατικού Κόμματος επέλεξε ο πρέμιερ, Κρις Μιννς, για υπουργούς στην κυβέρνησή του μετά την νίκη των Εργατικών στις πρόσφατες πολιτειακές εκλογές. Ας τους παρουσιάσουμε:

Όταν με φως Ανάστασης ανάψεις το κερί σου, κάθε αχτίδα μια χαρά να γίνει στη ζωή σου!

**ΣΤΗΒ ΚΑΜΠΕΡ****(Σταύρος Καμπερογιάννης)**

Ο υπουργός, Στηβ Κάμπερ, στην κυβέρνηση Κρις Μιννς θυμάται πώς όταν σαν νεαρός ζούσε στο προάστιο Sans Souci, τού Σίδνεϊ, αυτός και τα αδέρφια του ένιωθαν «διαφορετικοί» παρόλο που είχαν γεννηθεί στην Αυστραλία.

«Μεγαλώνοντας ένιωθα ντροπή όταν η μητέρα μου, μού μιλούσε ελληνικά δημοσίως. Τώρα ντρέπομαι που ένιωθα έτσι για την μητέρα μου», λέει ο κ. Κάμπερ.

Σαν πολιτικός, ο κ. Κάμπερ, ζητεί να γίνουν περισσότερα για την καταπολέμηση της οικογενειακής βίας και την ουσιαστική αναθεώρηση τού φορολογικού συστήματος που περιορίζει την επιχειρηματική ανάπτυξη. «Δεν μπορώ να βρω τις κατάλληλες λέξεις για να εκφράσω την ανδία μου για την οικογενειακή βία. Ολη μου τη ζωή έζησα με δυναμικές γυναίκες – την μητέρα μου, τις αδελφές μου, την σύζυγό μου και τις υπέροχες κόρες μας», συνεχίζει ο κ. Κάμπερ.

Μιλώντας για την καριέρα του στην πολιτική, ο κ. Κάμπερ λέει πως η σύζυγός του, κα Μαγδαληνή, ευθύνεται που εξελέγη βουλευτής.



«Όταν ήμουν στενοχωρημένος μετά την ήττα μου στις εκλογές τού 2011 μού είπε να σηκώσω το ανάστημά μου και να συνεχίσω τον αγώνα μου για να αντιπροσωπεύσω την κοινωνία που αγαπώ.»

Σε συνέντευξη που παραχώρησε στο πρόγραμμα SBS Greek με τον συνάδελφο Θέμη Καλό, ο κ. Κάμπερ αναφέρθηκε στην εκτίμησή του για το Εργατικό Κόμμα επειδή είναι σε θέση να κυβερνήσει καλύτερα στη ΝΝΟ, στην προτίμησή του στα ιδιαίτερα θέματα που απασχολούν την τοπική κοινωνία και στο ομογενειακό στοιχείο αυτής της εκλογικής περιφέρειας.

ΣΟΦΙΑ ΚΩΤΣΗ

Η Σοφία Κώτση, μια ακούραστη αγωνίστρια τού Εργατικού Κόμματος επέλεξε ο πρέμιερ, Κρις Μιννς, για υπουργό Εργασιακών Σχέσεων και υπουργό για την Υγεία και Ασφάλεια στην Εργασία.

Η κα Κώτση είχε εκλεγεί στην Ανω Βουλή τής ΝΝΟ από τις 7 Σεπτεμβρίου 2010 μέχρι τις 16 Σεπτεμβρίου 2016, οπότε παραιτήθηκε για να είναι υποψήφια σε αναπληρωματικές εκλογές στη βουλευτική έδρα Καντερμπέρι.

Θυγατέρα Ελλήνων μεταναστών, η κα Κώτση, μεγάλωσε με τον αδελφό της στην περιφέρεια St. George και φοίτησε στο Canterbury South Public School και το Kingsgrove High School πριν φοιτήσει στο Macquarie University, όπου ήταν μέλος τού Ιδρύματος Ελληνικών Σπουδών. Εκεί εφάρμοσε ένα πρόγραμμα που συντηρεί την Ελληνική γλώσσα και την Ελληνική παράδοση στο Πανεπιστήμιο.

Η κα Κώτση απεφοίτησε με ένα Bachelor of Arts από το Macquarie University και αργότερα συμπλήρωσε με τα Legal Studies στο University of Technology τού Sydney.

Η κα Κώτση έγινε μέλος τού Εργατικού Κόμματος το 1993, εμπνευ-



σμένη, όπως λέει, από τον Πολ Κίκτινγκ. Αργότερα έγινε σύμβουλος τού πρώην Θεσσαuroφύλακα στη ΝΝΟ, Μιχαήλ Κώστα, μέχρι τον Μάρτιο 2008, όταν έγινε σύμβουλος στην εταιρεία υποδομών Parsons Brinckerhoff.

Η κα Κώτση, διορίστηκε στην Ανω Βουλή για να αντικαταστήσει τον παραιτηθέντα Τζον Ντέλλα Μπόσκα τον Σεπτέμβριο 2010. Τον Σεπτέμβριο 2016 η κα Κώτση παραιτήθηκε από την Ανω Βουλή για να διεκδικήσει την βουλευτική έδρα Καντερμπέρι για την αντικατάσταση τής Λίντα Μπέρνι, η οποία παραιτήθηκε για να διεκδικήσει την ομοσπονδιακή έδρα Barton στις εκλογές το 2016.

Ανάγωγα

Έγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Αντιγράφω από το ΒΙΚΙΠΑΙΔΕΙΑ: «Η νάρκη θαλάσσης είναι ένας αυτόματος υποβρύχιος ή επιπλέων μηχανισμός που εκρήγνυται όταν ένα σκάφος προσκρούσει σ' αυτήν ή, όταν πρόκειται για μαγνητική ή πίεςεως ή ακουστική, όταν διέλθει κοντά από αυτήν». Δεν είναι κακή ιδέα. Με φράχτες στον Εβρο και νάρκες στο Αιγαίο το «οχυρό Ελλάς» θα είναι απόρθητο.»

Σοφά λόγια

«Η φιλανθρωπία δεν μπορεί να είναι υποκατάστατο για τη δικαιοσύνη που δεν απονεμήθηκε.» - Ιερός Αυγουστίνος, 354-430, Άγιος

Καλό!

Ήταν δ'οο γειτόνισσες και λέει η μία στην άλλη:

- Ήσουν άρρωστη;
- Όχι, γιατί ρωτάς;
- Ε να, είδα το γιατρό να μπαينوβγαίνει.
- Γιατί, σε σένα όταν μπαινόβγαине ο στρατηγός, είχαμε πόλεμο;

